Libros  de  la  Biblia   #8     Rut

Nombre: En Hebreo, Griego y Latín:  Rut, por su protagonista, una jóven moabita 

Autor:  Desconocido, (Samuel según algunas tradiciones de los judíos)

Fecha: los eventos registrados sucedieron durante el período de los jueces (1: 1). La genealogía en 4: 18-22 ayuda a especificar cuándo vivió Rut. Si la genealogía está completa, Boaz vivió durante la séptima generación después de Pérez, el hijo de Judá, y Boaz fue por lo tanto el "bisabuelo" del rey David.

Historia: Tuvo lugar durante el tiempo de hambre en la época de los jueces.  Elimelec y su familia (afuera de la voluntad de Dios) se fueron de Belén (casa de pan) a morar entre los paganos de Moab (descendientes de Lot). Elimelec y sus dos hijos murieron allí y una nuera (Rut) decidió volver con su suegra, Noemí, a Belén.  En Belén Rut fue redimida por un pariente cercano Booz quien se casa con ella.

Propósito del Libro: Mostrar la genealogía entre Judá y David.  Rut era la bisabuela de David. (Booz era hijo de Rahab la ramera rescatada de Jericó), Rut la moabita y Rahab cananita están en la genealogía de Jesús (Mateo 1:5)

Tema Principal: El pariente redentor es un pariente varón que, de acuerdo con la ley, tenía el privilegio/responsabilidad de actuar en nombre de un familiar que estaba en problemas, peligro o necesidad. El término hebreo para pariente-redentor designa a aquel que libera o rescata (Génesis 48:16; Éxodo 6: 6) o que redime propiedad o persona (Levítico 27: 9-25, 25: 47-55).  Booz era el pariente redentor.

Aplicación:  Rut representa la iglesia gentil y Booz representa a Cristo.  Cristo es Nuestro Pariente Redentor. 5 requisitos para cumplir el rescate 2:20: 1) Pariente cercano Hebreos 2:14-17; Juan 1:14; Gálatas 4:4;   2) Dispuesto Hebreos 12:2;           3) Capaz Hebreos 7:25; 4) Libre Hebreos 4:15; Poseer precio Hebreos 9:12

Nota:  en la Biblia judaica, el libro Rut aparece después de Proverbios y se relaciona con Proverbios 31:10-31;  Rut se considera por los judíos la mujer virtuosa (3:11).

Bosquejo:
I. La Decisión de Rut 1:16
II. El Servicio de Rut 2:7
III. El Descanso de Rut 3:13, 18
IV. [bookmark: _GoBack]La Recompensa de Rut 4:13-15

Versículo Clave: Rut 1:16

Palabra Clave: “redención” o “redentor” 4:4, 6, 7

Cristo en el libro: el Pariente Redentor 
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