El Libro de Apocalipsis: Capítulo 14

“La hora de su juicio ha llegado”

En capítulo 14 continuamos con una visión que es un paréntesis en los eventos de la tribulación.

Este paréntesis sigue desde 11:19 hasta 15:1, y marca la mitad de la tribulación, y el comienzo de la Gran Tribulación.

La Gran Tribulación es la hora de juicio que ha llegado.

Una frase clave en el libro de Apocalipsis es “después miré”.  Esta frase se usa 10 veces  en Apocalipsis: 4:1; 5:6; 6:2,5,8,12; 7:9; 14:1,14; 15:5.

Vemos a los 144.000 sellados aquí de nuevo.  La diferencia entre ellos en capítulo 7 y en capítulo 14 es la ubicación de ellos.

En capítulo 7 ellos son sellados y están el la tierra.  En capítulo 14 ellos están en el cielo con el Cordero (Cristo).  Ya han sido mártires.

¿Qué es el monte de Sión?

El monte de Sión es el monte Hermón (Dt. 4:48) y pertenecía a los Jebuseos (Josué 15:63) hasta que fue tomado por David (II Sam. 5:7,8) y lo hizo su ciudad, la ciudad de Jerusalén.
Específicamente es el monte principal al norte de la ciudad de Jerusalén, que servía de fortaleza.

Pero llegó a ser sinónima de la ciudad de Jerusalén; y los que en ella habitaban, los judíos fueron llamados los sionistas.

Pero en Apocalipsis 14:1, ¿porqué Cristo, el Cordero, está allá con los 144.000 sellados?

Porque según Hebreos 12:22,23 (Joel 3:17; Salmo 2:6; 48:1,2) el monte Sión ahora representa la Nueva Jerusalén, la celestial.

Por lo cual, esta visión no toma lugar en la tierra, sino en el cielo, en la ciudad celestial.

En versículos 2 hasta 5 le agrega más descripción de ellos, y nos muestran que están delante del trono de Dios, y premiado por su fidelidad al Cordero.

No son los únicos salvos como dicen algunos.

Ellos no son la iglesia que ya está en el cielo, ni son los únicos salvos durante la tribulación por son las “primicias” es decir los primeros frutos.

Esto quiere decir que habrá muchos más que van a ser salvos durante la tribulación.

En capítulo 14 tenemos el contraste entre los sellados de Dios que siguen al Cordero (v1-5) y los sellados del falso profeta y son seguidores del anticristo. (v 9-11)
De nuevo vemos en este capítulo la gran participación de ángeles.  Hay 6 ángeles en este capítulo que actúan en 2 grupos de 3.

En Mateo 13:39,49 Cristo nos dijo que eran los ángeles que serían los segadores en el fin.

El primero ángel v 6,7 anuncia el evangelio eterno (ya no está la iglesia, no están los 2 testigos, ni están los 144.000).

Esto es la ultima oportunidad para arrepentirse para los no sellados por el anticristo.

Dos razones dadas por el ángel aquí: 1) La hora de su juicio ha llegado 2) El es Creador de todo (lo que ellos están adorando, es decir la creación).

Aquí también nuevamente las 4 manifestaciones de la creación: el cielo, la tierra, el mar, y las fuentes de las aguas.

Esto encaja con los juicios contra ellos en los primeros 4 sellos de juicio durante la tribulación (cp 6), y lo que viene en las primeras 4 copas de juicio en la Gran Tribulación (cp 16).

El segundo ángel v8 anuncia la próxima caída de Babilonia (otra lección).

El tercer ángel v 9-11 anuncia el juicio contra los sellados por el anticristo.

Este juicio habla del infierno, una tormenta eterna II Tes. 1:5-10.  La Biblia no habla de una aniquilación de las almas perdidas, sino una eternidad atormentadas.
De nuevo, uno de los prepósitos del libro de Apocalipsis es consolar a los seguidores de Dios que están siendo perseguidos por su fe, aun hasta la muerte.  Esto es evidente en los versículos 12 y 13.

La persecución del anticristo a los “santos” será tan terrible, que el único descanso para un seguidor de Dios en la tierra será la muerte.  Pero su muerte no será en vano.

¿Quién es el Hijo del Hombre sentado sobre una nube blanca con una hoz aguda?

Según Daniel 7:13,14 el que venía con las nubes es el Señor Jesucristo (un hijo de hombre no puede ser un ángel) y a él le fue dado (del Anciano de Días o Dios el Padre “dominio, gloria, y reino…etc.)

Así Cristo con la corona (diadema o corona de victoria) y la hoz aguda va a iniciar la siega que será la guerra de Armagedón (v 20).

El cuarto ángel v 15,16 anuncia que la orden de comenzar ha venido desde el trono del cielo (Joel 3:13,14)

Aunque los ángeles sean los agentes de mucho del juicio, debe ser el juez, Cristo, Hijo de hombre que tiene la autoridad para comenzar la siega.  (Versículo 16)

El quinto ángel v 17 ejecuta la que Cristo comienza.  Se ve algo semejante cuando Dios iba a juzgar a Sodoma y Gomorra en Génesis 18 y   19.  Apareció Jehová (Cristo) con 2 ángeles para ejecutar el juicio.
El sexto ángel v 18-20 sale del altar, teniendo el poder sobre el fuego (del altar). Seguramente viene en respuesta a las muchas oraciones de los santos. 

Los versículos 14-20 contienen la referencia a la guerra de Armagedón.  
La imagen del gran lagar de la ira de Dios da referencia a la cantidad de sangre que se va a derramar en la guerra de Armagedón.

“La mies está madura” es una frase demostrando que el pecado ha llegado a su límite ante Dios.

La matanza será tan grande que la sangre en los valles va a correr hasta los frenos de los caballos.

1.600 estadios equivalen 320 kilómetros.

La Guerra de Armagedón será tratado en detalle en otra lección.

