El Libro de Apocalipsis: Capítulo 15, 16

Las 7 copas (plagas de la ira de Dios

Los capítulos 15 y 16 hablan de la consumación de la ira de Dios sobre la tierra.  Capítulo 15 toma lugar en el cielo, y capítulo 16 está sucediendo en la tierra.

El séptimo sello contiene las 7 trompetas, y la séptima trompeta contiene las 7 copas o plagas.  Así toda la tribulación se encuentra en los 7 sellos.

En el cielo Capítulo 15

Capítulo 15 es el capítulo más corto de Apocalipsis.  En orden cronológico, el comienzo de las copas sigue después de Apocalipsis 11:19.  (Apoc. 11:20 hasta 14:20 es un paréntesis.)

Esta revelación comienza con “otra señal” que la conecta con las otras 2 señales de la mujer (Apoc 12:1) y el dragón (Apoc. 12:3).

Las 7 copas representan la consumación final de la ira de Dios contra el pecado en la tierra, representada también por el número “7” y la palabra “postreras” (eskatos) que significa “final”, “último”, “completado” y “no más”.

En Levítico 26:24,28 dice que “que anduvieres conmigo en oposición, yo también procederé en contra de vosotros, y os heriré aun 7 veces por vuestro pecados.”

Las 7 copas van a terminar con el fin de la tribulación y la venida de Cristo.

Cuando el séptimo ángel derrama su copa, dirá “hecho está” (Apoc 16:17) que es semejante a lo que Cristo dijo desde la cruz, “consumado es” (Juan 19:30).  Cristo terminó la obra de gracia por nosotros en la cruz.  Dios terminará la obra de su ira con la séptima copa.

El mar de vidrio semejante al cristal delante del trono también se va en Apocalipsis 4:6 y seguramente es para reflejar la gloria del que se sienta en el trono, Dios.

Aquí se agrega a la descripción “mezclado con fuego” que puede hablar del fuego del juicio que Dios va a dirigir hacia el mundo.

También al ver a los mártires victoriosos en pie sobre el mar, muestra un contraste entre el “fuego” que simboliza sus pruebas del fuego de donde viene, el mar de vidrio simboliza la tranquilidad absoluta ante del trono de Dios, y su posición “en pie” simboliza la victoria sobre la bestia.

La victoria de ellos consiste en morir antes de someterse a la bestia (el anticristo), su imagen, su marca, y su número.

Vamos a ver que la gente en la tierra no tiene ningún motivo de cantar, pero los mártires aquí tienen mucha razón para cantar.

Ellos cantan 2 cánticos, de Moisés (Éxodo 15) y del Cordero.  Los 2 cánticos hablan de rescate.  Moisés rescató al pueblo de Israel de Egipto, y Cristo rescata al pueblo de Dios de la bestia, de Satanás, y de pecado. 
¿Por qué Moisés se menciona aquí?

En primer lugar Moisés es probablemente uno de los 2 testigos mencionados en capítulo 11.

En segundo lugar hay un gran paralelo entre el rescate por los judíos por Moisés y el rescate de los santos por Cristo.  1) el pueblo oprimido grandemente por Faraón 2) El rescate ganado a través de plagas 3) El tabernáculo levantado después  4) Un cántico de victoria 5) Los enemigos destruido por el Mar Rojo (simbolizando la sangre) 6) la presencia de Dios por una nube (huma).

El cántico destaca 1) Las obras de Dios (Su poder) 2) Los caminos de Dios (Su Propósito) 3) La Santidad de Dios (Su perfección) 4) Los Juicios de Dios (pago final).

El templo en el cielo se abrió (como en Apoc. 11:19) para dejar salir estos 7 ángeles con las 7 copas.

La importancia y la intensidad de estas plagas se nota en el templo lleno de humo, y que nadie puede entrar hasta que se termine.

El humo representa el poder y la gloria de Dios.

En la tierra Capítulo 16

Las 7 copas se administran en un juego de 4 (número de la tierra) y de 3 (número divino) simbolizando el juicio divino sobre la tierra.

Las “copas” no son tazas “potérion”, sino tazones, “fiále” es decir una fuente poca profunda que es más fácil derramar.

Las primeras 4 copas son semejantes a las primeras 4 trompetas (contra la tierra, mar, fuentes de aguas, y el sol) con la diferencia que las trompetas afectaron solamente la tercera parte de ellos y las copas los afectan completamente.

También con las trompetas Dios todavía está llamando a arrepentimiento, mientras con las copas no hay oportunidad de arrepentimiento, solamente ira.

El objeto de las copas es un mundo que ha rechazado a Dios y Su Cordero por aceptar a la bestia, su reino, y Satanás.

Ejemplo: 16:2 contra los que tiene la marca de la bestia (el anticristo)  16:6 contra los que mataron a los santos 16:10 contra el trono y el reino de la bestia 16:17 contra el aire, la morada de Satanás (el príncipe del aire).

1- La Primera Copa son úlceras (sobre la tierra) la salud
Esta plaga es semejante a las úlceras dadas a los egipcios (Ex. 9:9-11) que era dolorosa 

Tanto como hedionda y fea.

Las plagas solamente afectan a los que tengan la marca de la bestia, como las plagas en el tiempo de Moisés afectaron a los egipcios pero no a los judíos.

2- La Segunda Copa el mar es convertido en sangre (mar) la comida
La palabra “sangre” ocurre 15 veces en Apocalipsis en relación al juicio de Dios.

Esto es también semejante a la plaga donde Moisés convirtió el río Nilo en sangre y todos los peces se murieron.

3- La Tercera Copa los ríos son convertidos en sangre (ríos) agua portable


La única cosa para tomar será sangre, la única cosa para limpiar las úlceras será más 



sangre, la única cosa para higiene personal, sangre.

4- La Cuarta Copa  el sol va a aumentar en potencia y quemar (sol)  el clima
5- La Quinta Copa  hay tinieblas sobre el trono y el reino del anticristo dolor físico y mental
En Versículos 8-11 hay un vislumbre del infierno Mateo 22:13; 25:30

6- La Sexta Copa comienza la Guerra de Armagedón **otra lección más detalle

**la segunda venida de Cristo sucede aquí entre la sexta y la séptima copa **otra lección más detalle.

7- La Sétima Copa (El sexto sello Apoc. 6:12-17) es el juicio, donde nada  puede esconder a los habitantes de la tierra de su vista **otra lección más detalle.

El peor terremoto jamás, más granizo como el peso de un talento, (50 kilos)

La gran ciudad aquí es la ciudad de nueva Jerusalén.
El juicio de Babilonia **otra lección más detalle
En Apocalipsis 17 cuando babilonia será juzgado, no sucede después de las copas de plagas sino antes o durante las copas.  Es otro paréntesis. 
