El Libro de Apocalipsis: Capítulo 19:1-9

Las bodas del Cordero

Capítulo 19 es el capítulo que termine con a gran tribulación.

Hay 3 eventos destacados en Apocalipsis 19, júbilo en el cielo, la boda del Cordero, y la guerra de Armagedón.

Versículos 1-6 Júbilo en el cielo

En capítulos 18 y 19 las cosas están sucediendo en la tierra, aquí en Capítulo 19:1-10 cambia el enfoque al cielo.

Hay una perspectiva diferente entre la tierra y el cielo en cuanto a los juicios.  Los juicios en la tierra son motivo de enojo, temor, tristeza.  En cambio en el cielo le da el motivo de gozo, y satisfacción.

Se escucha la palabra “aleluya” 4 veces en estos versículos

La palabra “aleluya” es hebreo, “halel” = alabado sea “ya” = Jehová

Aleluya #1-3 gozo por el juicio de la “ramera”

Aleluya #4 gozo porque Dios reina (está eliminando el reino del Anticristo y Satanás)

Versículos 7-10 Las Bodas del Cordero
De nuevo, esta porción está sucediendo en el cielo, y no en la tierra.

Desde el fin de Capítulo 3, no se va la “iglesia”, la novia de Cristo, hasta ahora.

Ella ha sido arrebatado para ser guardada “de la hora de prueba que ha de venir sobre el mundo entero”  Apocalipsis 3:10; I Tesalonicenses 4:13-18; I Corintios 15:51, 52

En versículo 7, ella ya se ha preparado  ¿Cuándo se preparó?

La clave está en versículo 8 que dice “se le ha concedido que se vista de lino fino…El lino fino es las obras justas de los santos”  ¿Cuándo se convirtieron las acciones justas en lino fino?

Las acciones (buenas obras que los cristianos han hecho primeramente tienen que ser probadas (evaluadas) pasando por el fuego.

Esto sucederá durante el tribunal de Cristo.  I Cor. 3:11-15; II Cor. 5:10; Romanos 14:10

Este tribunal es el bautismo por fuego que habló Juan el Bautista.  Mateo 3:11

El tribunal de Cristo va a suceder después del rapto, pero antes de la segunda venida, es decir, mientras que el mundo está en la tribulación, la iglesia está en el cielo preparándose para las bodas del Cordero.
La palabra “bodas” en versículos 7 y 9 es plural, posiblemente para incluir la multitud de creyentes que se unirán con el esposo, Cristo.

Mateo 25:1-13 habla de las 10 vírgenes como 10 novias diferentes que quieren recibir al esposo (Cristo).  Las que tenían aceite en sus lámparas, habla de la presencia del Espíritu Santo, es decir, los que son salvas Romanos 8:9. Las que no tenían el aceite, eran las que no tenían el Espíritu Santo, o los que no son salvos.

La parábola de la boda en Mateo 22:”-12 también habla de este encuentro.  La persona sin ropa adecuada representa la persona “sin Cristo”.

En las bodas de los hebreos, había 3 fases: 1) el contrato 2) la ceremonia 3) la cena
El contrato normalmente sucede mucho ante de la ceremonia como un acuerdo legal entre los padres.  José y María eran desposados, legalmente unidos pero sin unión física.

En el caso de la novia de Cristo, desde que la iglesia comenzó cada creyente se ha entrado en una relación como “novia” de Cristo, pero sin la ceremonia de boda.

La ceremonia de la boda va a suceder en el cielo mientras que la cena va a suceder en la tierra durante el reino milenio.

La cena de la boda durante los tiempos Bíblicos duraría días, semanas o meses dependiendo en los recursos del padre del novio.

Algunos dicen que la cena de la boda va a durar todo el reino milenio por los recursos ilimitados del Padre del Novio.

Hay 2 cenas mencionadas en capítulo 19.   Una es la cena de las bodas para todos los creyentes que es motivo de gran gozo.  Y la otra es la cena de Dios, el consumo de las cadáveres de los muertos en la guerra de Armagedón por las aves.

En versículo 9, dice “bienaventurados los que son invitados a la cena”.  Hay 2 posiciones de interpretación aquí.  Una posición es que refiere a los salvas de la iglesia.  La otra posición habla de los invitados (no la novia) que serán los santos del Antiguo Testamento y de la tribulación.

Debemos recordar que hay varios grupos llamados “Santos”.  Los creyentes del Antiguo Testamento que incluían Juan el Bautista.  Los creyentes de la Tribulación que comienzan después del rapto.  Y los creyentes de la “iglesia” que son desde los apóstoles hasta el día del rapto.

Solamente la iglesia es la novia (esposa) de Cristo.  Los demás son los invitados a las bodas.  

Juan 3:29.
