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                 ¿Qué dice la Biblia sobre fantasmas?
Introducción: 
Desde el principio de la humanidad, la muerte ha sido un misterio, ¿qué pasa después de la muerte?
Aunque la respuesta nos ha sido dada por Dios a través de Su Palabra, el hombre sigue con una gran curiosidad.
De nuevo, afuera de la revelación de Dios, hay muchas opiniones, filosofías y enseñanzas de muchos grupos sobre el tema.
Una de las opiniones que se basa en manifestaciones paranormales es que todos, o algunos de los muertos, siguen aquí en la tierra en otra forma, y el término que se ha dado es “fantasma”.
La palabra “fantasma” es del idioma griego y significa aparición.
La Creencia popular 
Hoy por definición son supuestos espíritus o almas desencarnadas que se manifiestan entre los vivos de forma perceptible.
Hoy cuando uno empieza a investigar este fenómeno va a escuchar la palabra “poltergeist”
La palabra poltergeist deriva de dos vocablos alemanes: un término folklórico, polter, que significa "ruido", y geist, que significa "espíritu". 
Los poltergeist son literalmente, "espíritus ruidosos". Y sean o no espíritus, al menos se manifiestan de múltiples y escandalosas formas: 
1) Visiones borrosas, sombras, nieblas  2) Ruidos misteriosos,   3)  Olores desagradables,    4)  Muebles que se desplazan por su cuenta  (puertas que se cierren solas) 5) fríos súbitos,   6)  voces inexplicables     7) objetos que aparecen y desaparecen  8) La sensación de la presencia invisible  y malvada   9) levitación incontrolada de las víctimas   10) combustión espontánea de objetos  11) el parálisis momentánea cuando cerca  
Hoy hay una gran cantidad de personas en todas las culturas, y en todos los continentes que profesan haber tenido una experiencia (no explicable) visual, del olfato, del oído, de percepción y muchas veces producen escalofríos, de inmovilidad (normalmente en la cama), y gran miedo.
El tema sigue cada día más popular por las películas, libros, y supuestos fotos en la noticia.
Así sugiere la pregunta una vez más, ¿estamos solos aquí en la tierra?
Muchos se han entrado fuertemente en búsqueda de lo paranormal (un término que refiere a experiencias y fenómeno más allá de explicación científica).
Como la conclusión popular es que estas entidades son seres humanos ya muertos que siguen en la tierra (normalmente porque tienen una misión por cumplir antes que se pueda seguir a su destino final), hay gente que quiere ponerse en contacto con ellos.
A veces después de la muerte de un ser querido, miembros de la familia tratarán a través de un espiritista comunicarse con tales espíritus.  Esta práctica se llama necromancia o nigromancia.
¿Cómo saber?
Siempre entre las grandes multitudes de experiencias del ser humano hay cosas extrañas que no tienen explicaciones (al momento).
Estos misterios son la base de leyendas, mitos, mitología, milagros, etc.
Hay un principio muy importante para enfrentar los desconocido y misterioso: Siempre debemos progresar en la investigación desde lo conocido (comprobable, verificado) hasta lo desconocido, y no al revés.
También cada fenómeno debe caer en una de 3 categorías: 1) hay explicación natural  y si no es un fenómeno natural, y solamente 2 opciones más: 2) Es sobrenatural por Dios  y     3) Es sobrenatural de Satanás.
Cada experiencia se puede poner en estas 3 opciones.
¿Qué dice la Biblia sobre fantasmas (como espíritus muertos)?
Algunos dicen que la Biblia habla de la existencia de fantasmas.
Caso uno: I Samuel 28:7-25 donde el “fantasma de Samuel” apareció a la mujer con el espíritu de adivinación y a Rey Saúl.
Caso dos: Mateo 14:25-27 cuando Cristo caminaba sobre el mar y los discípulos pensaban que era un fantasma y también cuando Cristo apareció en el aposento después de la resurrección Lucas 24:36-39.
La Biblia declara claramente que hay 2 destinos para los humanos después de la muerte, hades y paraíso (seno de Abraham) y se van en seguida. Lucas 16:19-31
Cuando uno se muere, su cuerpo queda en la tumba esperando una futura resurrección (y ve corrupción o descomposición) pero su alma va a uno de estos 2 lugares. II Cor. 5:1-8
Antes de la resurrección de Cristo, los 2 lugares estaban en hades, pero después de la resurrección, Cristo llevó el paraíso al tercer cielo (hay que ver la lección sobre paraíso).
No hay ninguna evidencia o enseñanza Bíblica (menos en el caso de Samuel) que espíritus de hombres desencarnados andan entre los vivos.
Hay un caso cuando los cuerpos muertos andaban entre los vivos en el día de la crucifixión, pero un milagro y no lo común. Mateo 27:52
Cuando uno ve el relato de Samuel, también es un caso único, y se nota por la reacción de la mujer al ver Samuel de verdad.
Supuestamente ella traía los espíritus de los muertos todo el tiempo, pero en aquella ocasión, un muerto de verdad apareció…y se asustó.
Dios en forma milagrosa y no lo común permitió la aparición de Samuel para retar a Rey Saúl. I Samuel 28:8
La evidencia es que ella era un fraude, o los espíritus que venían no eran en verdad las personas supuestamente llamadas (humanas).
Y en cuanto a la nigromancia, era prohibida por Dios, castigada por la muerte Lev- 20:27; Deut. 18:10, 12; Isaías 8:19, 20¿Por qué consulte a los muertos por los vivos? II Crón. 33:6
En el Nuevo Testamento, ellos vieron a Jesús pensando que era un fantasma (aparición).
No se explica lo que era un fantasma (aparición) en sus mentes, y aun si fuese un espíritu desencarnado solamente significa que la creencia en ellos era común en sus días y no que existirían.
No hay ningún versículo en la Biblia que dice que los espíritus de los muertos andan entre los vivos, o que ellos tienen una misión en la tierra antes que puedan seguir a sus destinos. 
Y Dios no permite que los muertos vuelvan como el rico que quería advertir a su familia en Lucas 16:19 - 31.
No hay ninguna instrucción de lo que debemos hacer cuando estamos en contacto con ellos, o si son benevolente o maligno, si nos ataca o si nos ayuda, etc.
Esto es interesante porque hay todo tipo de instrucción en cuanto a los demonios, o espíritus engañadores. Efesios 6:10-18.
¿Qué es un demonio? 
La Biblia habla mucho sobre demonios, también llamados espíritus inmundos, espíritus engañadores, huestes de maldad, principados, potestades, gobernadores de las tinieblas, o los ángeles (mensajeros) del Diablo. Mateo 10:1; Efesios 6:12; Romanos 8:38; Colosenses 1:16; I Tim 4:1; Apocalipsis 12:7
Parece su origen es ser un ángel (llamado espíritus ministradores en Hebreos 1:14) que se rebeló un tercio de ellos con Lucero, el máximo querubín de Dios Apocalipsis 12:4; Isaías 14; Ezequiel 28.
Vemos en el tiempo de Jesús que ellos trataban de poseer a los seres humanos, les gustaban lugares como cementerios, lugares húmedos; Mateo 8:28-34; 10:43-45; 
En Lucas 24:36-43 Cristo dice que no es un espíritu (demonio) y mostró a ellos su cuerpo físico, y su habilidad de comer.
Cuando una persona está en la presencia de un fantasma (aparición), no es el espíritu de un ser humano muerto, sino es un demonio.
¿Demonios o fantasmas?
¿Cómo se explica todas las experiencias de “fantasmas” que se parecen a los humanos (a veces son niños, niñas) de cierto lugar después de una muerte horrible, que sigue como restringido a ciertos lugares como campos de batallas, casas de terribles homicidios, etc.?
De nuevo uno de los propósitos de estos espíritus es “engañar” como su líder Satanás Apoc. 12:7-9.
Hay un ejemplo de sus engaños en I Corintios 10:19, 20 como disfrazan como los dioses falsos.
También en II Corintios 11:3-5; 14,15 como tratan de desviar a la gente de la verdad de Cristo, el evangelio, la Palabra de Dios.
Ya vimos que también se disfrazan como extraterrestres, duendes, etc. y veamos una vez más las señales alrededor de sus apariciones: mal olor, parálisis momentánea, y otras que se acompañan a gente que ha visto un extraterrestre. 
Si son demonios y no fantasmas (espíritus muertos) también se explica porque tienen   cierto conocimiento de los seres humanos relacionados con ellos.
Demonios no nacen ni mueren así tienen conocimiento de vidas de personas ahora y en el pasado.  
Esto explica también porque hay gente bajo hipnotismo que pueden contar en detalle las vidas de personas que vivían hace tiempo atrás.
Conclusión: Fantasmas son apariciones de espíritus, pero no son humanos. Son seres reales que ya son condenados y debemos tener la victoria sobre ellos por la verdad.  Juan 8:32
