				PREGUNTAS    #10
      	  ¿Si alguien nunca ha escuchado, está perdido?
Introducción:
La Población del mundo se estima en más de 6 mil millones de habitantes.
La cantidad de los que profesan ser cristianos en toda denominación, secta, que profesan una creencia en Cristo es alrededor de 10%.
Algunos estiman que  2,74 mil millones no han tenido la oportunidad de escuchar el mensaje de Cristo.
Hoy los medios de comunicación han avanzado de tal manera que aun en ciertos lugares tan remotos hay teléfonos celulares, televisión, e internet.
La pregunta que nos confronta: ¿Qué pasará a la gente en el mundo que nunca tenía la oportunidad de escuchar de Jesús? ¿Están perdidos igual?
¿Puede un Dios de amor condenar eternamente a gente sin tener la oportunidad de creer?
Si uno va a la perdición por rechazar a Cristo, ¿cómo puede ser perdido sin nunca lo ha rechazado?
Vamos a ver la respuesta Bíblica de tal pregunta. 
Proposición de Universalismo
Universalismo es la doctrina que dice que de una manera, todos serán salvos.
La base de su conclusión es que Dios es amor, y un Dios de amor no condenaría ninguno de sus criaturas al infierno.
Según ellos Cristo murió por todos, y por tanto todos serán salvos.
Además de esto, un Dios de amor no condenaría a nadie si nunca tuviera la oportunidad de escuchar y creer.
También dicen que hay algo de verdad en cada religión, y hay muchas veces más fe y sinceridad en la gente no cristiano, que en los mismos cristianos.
Ellos proponen que son bastante creídos, fanáticos, y cerrados, los que creen que solamente los cristianos van a ser salvos.

¿Qué dice la Biblia?
En primer lugar, la Biblia contesta la pregunta si todos van a ser salvos en Mateo 7:13, 14.  No solamente dice que no todos van a ser salvos, sino también que más gente va a ser perdidos que salvos.
En segundo lugar, no es una posición fanática, creída, ni cerrada creer en la verdad.  Por ejemplo no es así cuando uno cree en 2 + 2 = 4; o que agua no es combustible, o cuando una persona deja de respirar (más de una hora) está muerto.
Verdad es absoluta en matemática, y también en cuanto a Dios.
Cristo dijo en Juan 14:6 “nadie viene al Padre, sino por mí”
Pedro dijo en Hechos 4:12 “Y en ningún otro hay salvación; porque no hay otro nombre bajo el cielo, dado a los hombres, en que podamos ser salvos”.
El cristiano no es exclusivista, sino la Biblia es.
¿Pero cómo puede un Dios de amor condenar a los que nunca habían escuchado?
La Naturaleza de nuestra condenación
No solamente la gente con conocimiento son pecadores, sino todos sin excepción son pecadores.  Romanos 3:10-23; 
En Romanos 1 y 2 Pablo demuestra que no importa si alguien peca con conocimiento de la ley o no, igual es culpable y bajo condenación.
Romanos 2:12 “Porque todos los que sin ley han pecado, sin ley también perecerán; y todos los que bajo la ley han pecado, por la ley serán juzgados”
 Dios va a pedir cuenta a todo el mundo, aunque no tenga conocimiento de la Biblia: “aunque no tengan ley, son ley para sí mismos, mostrando la obra de la ley escrita en sus corazones, dando testimonio su conciencia, y acusándoles o defendiéndoles sus razonamientos” Romanos 2:14, 15
Uno no es condenado al infierno por ciertas actividades pecaminosas, sino porque es hijo de Adán. Juan 3
La ira de Dios está contra todo que haga pecado, y ya hemos visto que todos somos pecadores, como dice Pablo: “pues ya hemos acusado a judíos y a gentiles, que todos están bajo pecado” Romanos 3:9


La necesidad de evangelizar
Si una persona que no ha escuchado de Cristo fuese eximido de responsabilidad, entonces la motivación de evangelizar sería al revés.  Mejor no contar a nadie.
Pablo habría quedando solamente en Israel, y dejando a los gentiles a su ignorancia.
En Hechos 17:30, Pablo declara que Dios va a exigir arrepentimiento de su paganismo y pecado a todos los hombres en “todo lugar”.
Esto no deja ningún espacio de aceptar que los hombres sin conocimiento de Dios (y Cristo) estarán eximidos de fe y arrepentimiento para ser salvos de la condenación.
Se  nota la urgencia de Pablo en su deber a todo costo de llevar el evangelio a todo el mundo. I Corintios 9:16
Cristo también dijo que debemos llevar el evangelio a todo el mundo, y a todas las naciones. Mateo 28:19, 20.
Los que dicen que Dios puede perdonar sin Cristo, no entiende las ramificaciones como entonces Cristo murió de más (en vano), y La misericordia de Dios supera su santidad y  justicia
¿Qué pasa con los demás del mundo? ¿No quiere Dios que todos sean salvos?
La Biblia declara que Dios no quiere que ninguno perezca.  II Pedro 3:9; I Timoteo 2:4
Dios también es Santo y Justo y debe aplicar la justicia sin acepción de personas (Romanos) y por lo tanto la muerte (la segunda muerte es infierno) ha pasado a todos los hombres.
Dios ha dado una revelación de sí a todos los hombres
En primer lugar: En Eclesiastés 3:11 dice que Dios ha puesto eternidad en el corazón de todos.  Hay un anhelo de conocer a Dios
En segundo lugar: En Romanos 1:19  Dios se ha manifestado a todos por la naturaleza o la revelación natural (Salmo 19) 
De tal manera la Biblia dice que no hay excusa de no conocer a Él Romanos 1:20
En Romanos 1:21 declara que al no creer en Dios es una actitud voluntaria basada en la naturaleza de rebelión.
En tercer lugar: Dios le ha dado el testimonio de sus conciencias, como la voz interior de Dios. Romanos 2:15
En cuarto lugar: Dios tiene un testimonio de Él en muchas culturas alrededor del mundo, el ejemplo de Pablo en Hechos 17:23
Hay un libro que se llama “Eternidad en sus corazones” que un antropólogo cristiano encontró una referencia (paralelo) con las verdades en muchas culturas en lugares remotos del mundo.
Una referencia es documentado en el libro “hijo de paz” por el mismo autor donde para traer paz entre 2 facciones en guerra un hijo fue dado.  El paralelo sería Cristo siendo el hijo de paz.
Ahora, Dios ha dado cierta luz a cada ser humano en este mundo.  La pregunta es ¿qué va a hacer con la pequeña luz?  
Si rechaza tal luz, Dios no tiene ninguna obligación para dar más.
Pero en ocasiones cuando la persona ha respondido positivamente  a la poca luz, Dios aumentará la luz de una manera u otra.
Cristo declara en Juan 7:17 que es una cuestión de la voluntad, si hay voluntad el conocimiento vendrá.
Dos ejemplos en la Biblia donde Dios mandó especialmente a alguien para aumentar la luz de una persona son 1)  Felipe al Etíope en Hechos 8  y 2) Pedro a Cornelio en Hechos 10.
Otro ejemplo en el Nuevo Testamento está en Hechos 16:6-10 cuando pablo fue dirigido por una visión y por el Espíritu Santo a un lugar (macedonia) sobre otro lugar (Asia) porque Dios sabía quien estaba mostrando fe a la luz que tenía.
En el Antiguo Testamento, hay un caso cuando Dios mandó a Jonás a un pueblo de Nínive, de los asirios.  Obviamente Dios sabía de la reacción a ellos al mensaje. (Jonás)
Hay muchas historias modernas de misioneros que han llegado a ciertos lugares por la dirección de Dios.  Y al llegar a tales lugares había gente que ya había respondido a cierta luz (sea interna o externa).
En cambio podemos confiar que si multitudes no están recibiendo más revelación de Dios es porque no han demostrado positivamente a la poca luz que ya tienen.
¿No hay diferencia en el juicio sobre los que han escuchado y los demás?
Sí, habrá una diferencia basado en la cantidad de conocimiento.
En Mateo 11:21, 22 demuestra que el juicio será más duro para los que tengan el conocimiento que los que no lo tenga.  
Dios va a tomar la cantidad de revelación en cuenta en el juicio.
También en el tiempo de la tribulación, multitudes de los que ahora no han escuchado tendrán la oportunidad de aceptar al Señor.
Pero según II Tesalonicenses 2:10, 11, los que han escuchado y no responde, no tendrá la oportunidad de ser salvos en la tribulación.
Y las buenas noticias es que según Apocalipsis, habrá gente salva de todas las naciones, y de todas partes del mundo.
También hay más formas de comunicación, y la Biblia en más idiomas que ningún otro período en la historia.  Así que hay más esperanza.
Relevancia de la pregunta
La pregunta no tiene tanta relevancia a la mayoría que haga la pregunta  porque ellos sí lo han escuchado del Señor y son responsables.
La relevancia para los que han escuchado es la gran urgencia a llevar el evangelio a todas partes del mundo
La dificultad es en una gran porcentaje del mundo que no ha escuchado está prohibido el acceso de cristianismo, muchas veces bajo las consecuencias de la muerte. 
Especialmente en lugares bajo el gobierno de los musulmanes, budistas, ye hindúes.
Todos tenemos la comisión del Señor de llevar o mandar a otros con el mensaje de Cristo…no hay otro camino.
Dios va a pedir cuentas de nosotros por nuestra parte en la evangelización de los perdidos. Job 26:2, 3; Proverbios 24: 11, 12; Hechos 20:26, 27; Ezequiel 3:17-19

