				PREGUNTAS    #11
         ¿Puede el cristiano celebrar Halloween, Navidad, y cumpleaños?
Introducción:
Como por todos los Octubres últimamente, se nota que el mundo está preparándose para celebrar la Halloween (noche de brujas).
Todas las tiendas se han decorado en naranjo y negro con los calabazos, bolsas de dulces, y disfraces de fantasmas, brujas, etc.
Parece que siempre hay días festivos y muchos  no saben por qué los celebran, solamente los ven como la oportunidad de descansar, viajar, o celebrarlos con fiestas.
Pero el cristiano muchas veces hace las preguntas como ¿por qué celebran? ¿Se debe participar en tales festividades? O ¿hasta qué punto puedo participar sin traicionar mi fe?
Es un gran desafío para los padres cristianos tratar de dar una explicación a sus hijos por qué debe o no debe participar, y por qué debe ser diferente que todos los demás.
Hoy hay muchas diferencias de convicciones aun en los círculos cristianos, pero vamos a tratar de poner todas estas preguntas en una perspectiva bíblica.
Halloween
¿Qué exactamente es “halloween” o la noche de brujas?  La palabra Halloween es una deviación de la expresión inglesa All Hallow's Eve (Víspera del Día de los Santos). 
Halloween o Noche de Brujas es una fiesta que proviene de la cultura celta hace 2.500 años llamada Samhain. 
Es la última y más importante fiesta celta que tenía lugar el 1 de noviembre. Este día significaba el primer día del año nuevo. 
La víspera, el día 31 de octubre  era cuando el año celta terminaba al final del verano. 
Ese último día, se suponía que los espíritus podían salir de los cementerios y apoderarse de los cuerpos de los vivos para resucitar.
Para evitarlo, los poblados celtas ensuciaban las casas y las "decoraban" con huesos, calaveras y demás cosas desagradables, para que los muertos dejaran su casa en búsqueda de un lugar mejor. 
De ahí viene la tradición de decorar con motivos siniestros las casas en la actual víspera de todos los santos y también el uso de los disfraces.
Se dice que en la noche de Halloween, la puerta que separaba el mundo de los vivos del Más Allá se abría y los espíritus de los difuntos hacían una procesión en los pueblos. 
Hoy los niños se disfrazan para la ocasión y pasean por las calles pidiendo dulces de puerta en puerta.  Después de llamar a la puerta los niños pronuncian la frase "dulces o travesuras” como si fuesen ellos estos espíritus del más allá.
La Iglesia Católica (730-740) decidió sustituir la festividad de Samhain, el 1º de noviembre con la de Todos los Santos (canonizados o no) en su intento de eliminar el paganismo y librarse de la competencia religiosa. 
En el año 837 d.C. se estableció el 1 de noviembre como el Día de Todos los Santos, llamado en Inglaterra (traduciéndolo literalmente) "All Hallows' Day".
Hoy en los países occidentales y de Europa celebran o “día de los santos” o “halloween” que básicamente son variedades de la misma celebración (el año nuevo del calendario celta). 
Navidad
Terminando con las decoraciones de Halloween en las tiendas, ya comienza la preparación de otra festividad llamada “navidad” o “pascua” en español, y “Christmas” en inglés.
Supuestamente es la celebración del nacimiento de Jesús.
Hay variedades de la forma de celebrar, algunos optando por la víspera (24 de Diciembre en la noche) y otros prefieren el día 25 de Diciembre.
Las celebraciones incluyen cenas familiares, intercambios de regalos, cánticos especiales,  decoraciones (verde y rojo más populares), un árbol de pino decorado con muchas luces de color.  
En los últimos años, hay diferencias sobre la forma de celebrarla o destacando el nacimiento de Jesús, o si debe secularizarla con el viejito pascuero.
¿Es la celebración de navidad (25 de Diciembre) Bíblica? ¿Está en la Biblia?
La respuesta es no para las 2 preguntas.
Navidad, como la Halloween, tiene sus raíces en la cultura pagana, en este caso roma antes de Cristo.
La celebración Saturnalia  eran una importante festividad romana también llamada "fiesta de los esclavos" ya que en las mismas, los esclavos recibían raciones extras, y tiempo libre. 
En tiempos antes de Cristo se celebraban del 19 al 25 de diciembre en honor a Saturno, Dios de la agricultura, a la luz de velas y antorchas. 
Se celebraba el fin del período más oscuro del año y celebraba el nacimiento del nuevo período de luz, o el nacimiento del Sol Invictus.
Tanto como en el caso de Saimham, Saturnalia era una gran distracción para el trabajo de la iglesia Católica.
Para hacer más fácil que los romanos pudiesen convertirse al cristianismo sin abandonar sus festividades, el papa Julio I pidió en 350 que el nacimiento de Cristo fuese celebrado en la  misma fecha. 
La verdadera fecha del nacimiento de Jesús no se encuentra registrada en la Biblia. Pero es poco probable que haya sucedido en diciembre según Lucas 2:8 que indica que en la noche del nacimiento de Jesús, los pastores cuidaban los rebaños al aire libre y que el cielo estaba lleno de estrellas.
Según historiadores, Juan nació en marzo y Jesús en septiembre. Esta fecha sería compatible con la indicación de la Biblia (Lucas 2:8).
Así que la celebración de navidad comenzó años después de Cristo y con la intención de dar una alternativa más sana a la celebración pagana de Saturnalia.
Cumpleaños 
Otro de los eventos del calendario donde los regalos se dan es el cumpleaños de cada persona  que es el aniversario de su nacimiento.
Las celebraciones varían depende en la cultura y las tradiciones, pero  típicamente hay una fiesta, regalos, decoraciones, y una torta con velas (correspondiendo a la cantidad de años).
Es difícil establecer dónde y cuándo la celebración de cumpleaños llegó a ser popular, pero encontramos la celebración de cumpleaños de Faraón en Génesis40, y la celebración de Rey Herodes en Marcos 6.
[bookmark: _GoBack]Según algunos historiadores,  La costumbre de rodear la torta de velas viene de la antigüedad.  El círculo de velas formaba parte de un ritual que protegía al homenajeado de los malos espíritus durante un año. 
Esto causó durante años que la iglesia católica considerase que la celebración del cumpleaños era un rito pagano (fue hasta el siglo IV d.C. cuando se aceptó con la intención de ganar más discípulos).
Perspectiva Bíblica
En primer lugar, no hay ningún versículo Bíblico que condene o prohíba la celebración de días especiales. (Romanos 14)
Aunque las raíces de estas cosas vienen de culturas paganas, probablemente la mayor cantidad de prácticas culturales de la antigüedad tenía algo que ver con sus creencias religiosas (el tema predominante en las culturas hasta el tiempo de humanismo secular).
Uno podría tratar de vivir por la cultura judaica (La ley y el Antiguo Testamento) pero aun en Colosenses 2:16, Hechos 15; I Timoteo 4:4, 5 la Biblia declara que ya no estamos bajo tales principios, ni ritos.
En Romanos 14 y I Corintios, Pablo está tratando el problema de personas afectadas por una práctica basada en paganismo; comer carne que se había ofrecido a un dios pagano en su respectivo templo.
Para algunos era en contra de su conciencia, pero para otros no molestaba en lo mínimo.
Según ellos eran libres en Cristo, y para ellos no creían en dioses falsos, así comer tal carne no era practicar idolatría (que sí es pecado).
Ahora podemos ir a los pasajes y ver los argumentos de Pablo bajo la inspiración del Espíritu Santo.
Principios para prácticas cuestionables
Primero: depende en la conciencia.  Si hay duda, quizás mejor no hacerlo. Romanos 14:23
Segundo: debemos cuidar que nuestra libertad no sea un obstáculo o tropiezo para mi hermano más débil. Romanos 14:13
Tercero: nadie debe juzgar a otros por tener una opinión diferente. Romanos 14:1-12
Ahora aquí habla específicamente que no hay nada indebido en celebrar un día sobre otro, mientras que no juzguemos a la persona que no quiere celebrar tal día.
Además también podemos deducir que ciertas prácticas no implican adorar a un dios falso, como en el caso de comer carne sacrificada en el templo de ellos.
En este caso podemos decir que los que están celebrando navidad no están adorando al sol, ni los que soplan velas en una torta están haciéndolo para protección de demonios.
Pablo a los Corintios
En Corinto había una mezcla de culturas de todo el mundo, y estaba llena de idolatría.
Me imagino que los cristianos en la iglesia estaban muy confundidos sobre lo que se podría hacer y no.
Pablo, en vez de dar listas de prohibiciones, les declaró la libertad en Cristo, pero con ciertas limitaciones:
Pablo repitió 4 veces la frase “todo me es lícito” hablando de la libertad en Cristo I Cor. 6:12; 10:23.
En Gálatas él también hablaba de la libertad de la ley, pero que no se debiera aprovechar de tal libertad hasta el punto de libertinaje. Gálatas 5:1, 13
Pablo agrega los principios para aplicar a las cosas en cuestión (cuando no hay un versículo específico al respecto).
I Corintios 6:12; 23 ¿Conviene? ¿Es decir es para mi bien o para mi mal?
I Corintios 10: 23 ¿Me edifica? ¿De nuevo es para edificarme y a la iglesia, o es un tropiezo?
I Corintios 6:12 ¿Me dominará?  ¿Es algo que me va a esclavizar, y que no me dejará servir bien a Cristo?
I Corintios 10:31 ¿Se puede hacerlo para la gloria de Dios?
I Corintios 10:32  ¿Será un tropiezo para los judíos, los gentiles, o la iglesia?
De esta forma uno puede preguntar si al celebrar cumpleaños, la navidad, o Halloween está violando uno de  estos principios.
En Resumen
Hoy el cristiano se encuentra en un dilema: no celebrar la navidad, y deja que el mundo saca Cristo de sus pensamientos, o celebrarla pero mantener a Cristo en el centro de la celebración.  ¿Cuál más glorifica a Dios?
También la navidad es un tiempo cuando el mundo es más sensible al evangelio, así la iglesia puede aprovechar la navidad para cumplir con la gran comisión. 
En cuanto a los cumpleaños, no hay mucha controversia  hoy, mientras que honre a la persona de una forma que no lastime a ellos ni al testimonio de Cristo.
En cuanto a la Halloween, creo que el cristiano debe meditarlo muy bien.  La forma de celebrar es destacar el reino de tinieblas de Satanás y sus demonios.
Es difícil encontrar la justificación de practicarla “para la gloria de Dios”.
En II Corintios 6:4 (y Efesios 5:10, 11; I Tesalonicenses 5:5) dice que el cristiano no debe identificarse con las obras de las tinieblas.  Halloween es la publicidad para Satanás, y no para Dios.
