

CONFLICTO EN LA TIERRA (SANTA) #1
INTRODUCCIÓN

Es difícil hoy recibir las noticias diarias del mundo sin que haya un conflicto sucediendo en el medio oriente.

Las últimas 3 guerras de consideración han sucedido en el medio oriente, la guerra del Golfo Pérsico, el conflicto en Afganistán y el conflicto en Irak.

Últimamente hemos escuchado de cohetes disparados desde la franja de Gaza por parte del grupo Hamas hacia Israel.

Ahora Israel ha tomado medidas para eliminar a Hamas por su propio bombardeo y ahora sus tropas han invadido la franja de Gaza.
Las preguntas del mundo básicamente son las siguientes: ¿este conflicto va a resolverse pronto? ¿Por qué ellos no pueden vivir en paz? ¿Quién es culpable? ¿Por qué hay tanto odio? ¿Quién tiene razón? ¿Dónde empezó todo esto?

Para encontrar todas las respuestas para estas preguntas y más, tenemos que ver su comienzo que se encuentra en la Biblia.

Como el centro de todas las hostilidades se encuentra en Palestina o la Tierra Santa, vamos a ver una breve historia del control de la tierra de la Palestina.

Antes que Abraham fuese ofrecido la tierra prometida (Palestina), el territorio se conocía por el nombre Canaán y su habitantes los “cananeos” Génesis 12:5, 6 “el cananeo estaba en la tierra.”

La tierra de Canaán fue conquistada (pero no por completo) por los Israelitas bajo el liderazgo de Josué (El libro de Josué da la narración de las conquistas).

Por muchos años había la presencia de los judíos y los cananeos y había muchas guerras entre ellos (como las guerras con los filisteos como narran los libros de Reyes y Crónicas).

Israel dominó los territorios bajo los reyes David y Salomón, aunque siempre había guerras con sus vecinos.

Israel se dividió en 2 naciones después de Salomón, Israel (el reino del norte con 10 ½ tribus) y Judá (el reino del sur con 2 ½ tribus).

Israel fue conquistado y llevado a cautividad a Asiria en 721 aC. y luego Judá fue conquistado y llevado a Babilonia en 606 aC.

La Tierra Santa pasó de las manos imperio tras imperio.  Primeros los Babilonios, después Medo Persia, luego Grecia, y finalmente pasó a las manos de los Romanos.  

Al terminar la Biblia, Israel está bajo el dominio del imperio Romano.
En el año 70 dC, Jerusalén fue atacado y destruido por parte de los Romanos bajo el general Tito.  Esto fue profetizado por Cristo en el Sermón del Monte de los Olivos. Mt.24:1-3  

La ciudad permaneció bajo el control del Imperio Romano de Oriente hasta las      invasiones árabes en el siglo VII.
Después fue conquistada en 1099 por los ejércitos cristianos que promovieron las cruzadas.

Los turcos Otomanos se hicieron con su control al partir del año 1517 a mediados del siglo XIX, Israel formaba parte del Imperio Otomano y estaba poblado principalmente por árabes musulmanes.
En 1917 los ejércitos Británicos desplegados en Egipto avanzaron por la costa oriental del mar Mediterráneo, tras vencer la fuerte resistencia turca en el marco de la Primera Guerra Mundial quedando ellos en control.
Después de la Segunda Guerra Mundial, los británicos anunciaron su intención de retirarse de Palestina.

La Asamblea General de las Naciones Unidas propuso el 29 de Noviembre de 1947 la partición de Palestina en 2 estados, uno árabe y el otro judío, quedando Jerusalén bajo la administración de las Naciones Unidas.

La inmigración judía creció moderadamente durante los años 1920 en adelante, aumentando sustancialmente en la década de los 30, debido a la turbulencia en Europa y la persecución de los nazis.

La violencia entre las comunidades judías y árabes estalló inmediatamente.  Al anunciarse el final del mandato Británico en Palestina, los judíos planearon declarar un estado independiente, lo cual los árabes estaban determinados en impedir.
El 14 de Mayo de 1948, el último de los soldados Británicos abandonó Palestina y los judíos declararon en Tel Aviv la creación del estado de Israel, de acuerdo al plan previsto por las Naciones Unidas.
La Guerra de Independencia de 1948

Inmediatamente a la declaración del estado de Israel, Egipto, Siria, Jordania, y el Líbano invadieron al nuevo estado.

Los judíos pudieron eventualmente repeler el ataque árabe e inclusive avanzaron ocupando nuevos territorios.

A través de ganar el conflicto, Israel aumentó su territorio en un 50%. Y consiguió la parte occidental de Jerusalén.  Quedaron en manos de los árabes la zona occidental del Jordán ocupada por Transjordania y la franja de Gaza, ocupada por Egipto.

La Guerra de los Seis Días
 En Junio de 1967 Nasser (Egipto) pidió el retiro de las fuerzas de las Naciones Unidas mientras acumulaban tropas en las fronteras.  El 5 de Junio de ese año, la fuerza aérea Israelí lanzó un ataque aéreo contra las fuerza aérea de Egipto y ganó la guerra en sólo 6 días.
Tras esta guerra, Israel ganó el control de la península del Sinaí, la franja de Gaza, y los Altos del Golán, así como la región occidental del Río Jordán, incluyendo el este de Jerusalén.

La Guerra de Yom Kipur

Esta guerra se inició el 6 de Octubre de 1973 (el Día de la Expiación de los judíos) cuando los ejércitos de Siria y Egipto lanzaron una ofensiva contra Israel.
Después de 3 semanas de combate, las fuerzas israelís lograron recuperar el terreno perdido y una fuerza de paz de las Naciones Unidas se encargó de mantener la paz.

Su situación hoy es una inseguridad por tener muchos enemigos en la región.  Está rodeada por naciones como Irán quienes han declarado su intención de aniquilarla.

Hay grupos de extremistas como Hamas, FLP (frente de liberación de Palestina), Hizbulá, Al Queda y otros que constantemente se esfuerzan para atacar los intereses de Israel.

Lugares santos para judaísmo, cristianismo, e islam

Jerusalén es considerada una ciudad sagrada por las 3 grandes religiones monoteístas: el judaísmo, el cristianismo, y el islam.
Para el judaísmo es allí donde el Rey Salomón estableció el templo y hacia donde deben dirigirse las plegarias.

Para el cristianismo es allí donde predicó Jesús y fue crucificado.

El islam recoge de estas religiones el carácter sagrado de la ciudad, a la que miraban los primeros musulmanes al rezar, antes de pasar a hacerlo de cara a La Meca.

¿De quién es la Tierra Santa? Todo depende en nuestra perspectiva de Dios.
Los Países Identificados

Israel: la nación formada por los descendientes de Abraham, Isaac, Jacob (cuyo nombre fue cambiado a Israel) y sus hijos.  El llamado de Abraham se ve en Génesis 12:1-7

Los Palestinos: como los cananeos son descendientes de Cam, el hijo de maldición de Noé. La palabra “palestino” es latín por la palabra “filisteo” que en hebreo es plishtim o “invasores”.

Jordanos: Moabitas y Amonitas (descendientes de Lot por sus hijas) Génesis 13; 19:31-38.

Jordanos del Sur: Los Edomitas o descendientes por Esaú, gemelo de Jacob.

Árabes: Los descendientes de Ismael (hijo de Abraham por la sierva Agar de Sara) Génesis 16:11,12; 21:20,21; 25:18

Líbano: Fenicia, Tiro y Sidón; eran amigos de Israel en tiempo de David y Salomón.

Hizbulá: Guerreros de Siria dedicados a librar Líbano de Israel.

Siria: Siria o Damasco.
Irán: El antiguo Persia.

Irak: El antiguo Babilonia.

¿Quién es dueño de la Tierra Santa?

La Biblia es clara: Dios es el dueño de la Tierra Santa. Referencias Bíblicas acerca de la Tierra Santa: “La tierra de Jehová” Oseas 9:3; “La tierra de la promesa” Hebreos 11:9; El Señor refiere a ella como “Mi tierra” II Crónicas 7:20; Jeremías 2:7; 16:18.
La Tierra Santa es prometida por Dios a Israel comenzando con Abraham Génesis 13:15; y es dada como una posesión perpetua.  Génesis 17:8; Is. 60:21.

Las profecías Bíblicas concernientes al retorno de Israel a la Tierra Santa: Debían reunirse de los cuatro confines de la tierra. Is. 11:11-12; Colocados en la Tierra Santa. Jeremías 24:6; Una nación en la tierra. Ez. 37:21-28

Aquí hay 3 pasajes que resumen lo que Dios piensa de la situación:

1)  Joel 3:4 “Y también, ¿qué tengo yo con vosotras, Tiro y Sidón, y todo el territorio de Filistea? ¿Queréis vengaros de mí? ¿Y si de mí os vengáis, bien pronto haré yo recaer la paga sobre vuestra cabeza?

2) Génesis 9:25-27 la maldición (de Canaán o Cam) vs. la bendición de (Israel o Sem)

3) La promesa de Dios para nuestra consideración: Génesis 12:3
