

CONFLICTO EN LA TIERRA (SANTA) #2




EL ODIO QUE NUNCA  MUERE
Repaso de la situación actual
Hoy hay un conflicto militar entre Israel y los palestinos en la franja de Gaza.

No parece que va a llegar a un término pacífico al corto plazo.

No es una sorpresa porque a lo largo de la historia, desde el tiempo que los judíos entraron la Tierra Santa, nunca ha durado ninguna paz. 

Un resumen de la lección #1

En la previa lección vimos que Dios entregó la Tierra Santa a Abraham y sus descendientes (por Isaac, Jacob, y sus hijos).

Los Cananeos estaban en la tierra y Canaán fue conquistado por los judíos bajo el liderazgo de Josué.

Pero excepto en el tiempo de Salomón, todo el resto de la historia de la Tierra Santa ha sigo caracterizado por guerras, y ocupación por Babilonia, Persa, Grecia, Roma, los árabes, los turcos, los Británicos, etc.
Vimos después de una larga ausencia, los judíos volvieron a la Tierra Santa y fueron declarados un estado de nuevo en 1948.

Aun en su tierra de nuevo (como ha dicho la profecía), Israel ha tenido que compartir su territorio con los árabes quienes han declarado su pasión a destruirlos por completos.
Por lo tanto, nada ha cambiado, sigue como en los primeros días de su posesión de tal tierra con conflicto tras conflicto.

Según la Biblia, los conflictos van a continuar hasta que Dios lo arregle en el futuro (otra lección).

¿De quién es la Tierra Santa? Todo depende en nuestra perspectiva de Dios.

¿Quién odia a Israel?

Quizás otra pregunta mejor es ¿Quién no odia a Israel?

Parece que Israel siempre ha sido el objeto de odio por parte de todos los demás.

La Biblia nos da la explicación de este odio, y parece que aunque haya diferentes razones por cada odio, a la raíz de todo hay sólo una razón.

El odio de los palestinos contra los judíos

Los palestinos son descendientes de los filisteos, quienes ocupaban Canaán (la Tierra Santa) antes que Dios se la entregó a los judíos.

Obviamente ellos quieren su tierra de vuelto.  Ellos no reconocen a Jehová, ni su derecho a dar “su” tierra a quien quiera.

En el principió, Abraham habitó entre los filisteos y mintió sobre su esposa (diciendo que era su hermana) trayendo maldición sobre ellos por parte de Dios Génesis 21:22-34.
Isaac, el hijo de Abraham hizo exactamente lo mismo, morando en tierra de los filisteos y mintió sobre su esposa. Génesis 26:6-11

Mientras que Isaac vivía entre los filisteos, Dios lo bendijo grandemente produciendo una gran envidia por parte de los filisteos, y miedo también. Génesis 26:12-17

Hubo un pacto de paz después de algunos conflictos entre filisteos y Isaac Gén. 26:18-31

A pesar del pacto, después hubo guerra tras guerra entre los judíos y los filisteos: Josué 13:2,3; Jueces (por ejemplo en el tiempo de Sansón)  
Había guerra durante los reinos de rey Saúl y rey David (Goliat por ejemplo era Filisteo).

En los libros de los Reyes, y Las Crónicas tenemos la historia de la monarquía de Israel hasta su deportación a Asiria y Babilonia.  Durante la historia varias veces hubo guerra con los filisteos.
En el Libro de Zacarías 9:1-6 hay la profecía del fin de la soberbia de los filisteos (palestinos) en algún período en el futuro. (Is.14:29; Jer. 47:1-7; Ez. 25:15-17; Joel 3:4-8; Am. 1:6-8; Sof. 2:4-7;)

Los palestinos no aceptan a Jehová, porque al hacerlo, tendría que aceptar la entrega de su tierra (Canaán) a Abraham y sus descendientes. Génesis 12:1-8; 13:14-17; 15:7, 18-21; 17:8; Éxodo 6:1-8
El odio de los árabes contra los judíos

Para conocer a los árabes, tenemos que repasar el comienzo de ellos.

Dios dio una promesa a Abraham (cuando no tenía hijo) que iba a ser el padre                   de muchedumbre. Génesis 12:2,3; 13:15,16; 15:4, 5; 17:2-8; 
Sin embargo, Sara su esposa era estéril. Génesis 16:2
Por no haber creído en el poder de Dios, Sara le entregó su sierva Agar a Abraham para tener un hijo por ella. Génesis 16:1-5 
Nació Ismael.  Pero después Sara tuvo envidia de Agar e Ismael y los trataba muy mal. Génesis 16:6-10
La profecía de Dios sobre las características de Ismael es: Génesis 16:11-16 “será hombre fiero” “su mano será contra todos, y la mano de todos contra él”  
La profecía donde iba a vivir también se ve en las Escrituras: Génesis  16:12 “delante de todos sus hermanos habitará” y Génesis 21:21 “habitó en el desierto de Parán” que es la península de Sinaí o arabia saudita.
Ismael creció sabiendo que fue rechazado por su padre Abraham a causa de su hermanastro Isaac.  Por lo tanto viviendo en el desierto errante con odio contra todos, especialmente contra Isaac y sus descendientes. Génesis 21:8-21
Los descendientes de Ismael son los árabes, y ellos odian a los judíos.
Jehová distinguió que su pacto sería a través de Isaac y no Ismael Génesis 17:16-21
Jehová también dice que los descendientes de Ismael van a llegar a ser una gran nación también Génesis 17:20 

Entonces hay un fuerte resentimiento por el rechazo dirigido hacia la causa de su rechazo, Isaac (los judíos).
El odio de Egipto contra los judíos

Egipto es el lugar donde llegaba primeramente José y luego los judíos.

Durante el tiempo de José, él rescató a Egipto y el mundo entero de destrucción por la fuerte hambruna que sucedió. Génesis 41:39-41
Pero después de la muerte de José, se levantó otro Faraón que no conoció a José, y no extendió la misma bondad. Hechos 7:18, 19; Éxodo 1
Al mismo tiempo los judíos crecían cada día más poderoso, así los egipcios temían a ellos y los obligó a servidumbre pesada.

Después de 400 años, Dios levanta a Moisés para librar a los judíos de su servidumbre a través de 10 plagas que dejan Egipto en ruinas. Génesis 15:13; Hechos 7:17-36; Éx. 1-14
Israel despojó  las riquezas de Egipto antes de salir de ella.

Esto ha dejado una fuerte memoria negativa en Egipto del pueblo de Israel, y su Dios.

Por lo tanto hay un fuerte resentimiento entre los pueblos (Israel por ser tratado mal y Egipto por ser el objeto de juicios divinos por ella).

El odio de Irán contra los judíos
El presidente de Irán, Mahmoud Ahmadinejad, ha declarado en un discurso que quería borrar Israel del mapa, es decir destruirlo por completo.
Debemos acordar que Irán es el antiguo Persia. 

Persia por un tiempo controlaba al territorio de Israel entre los Babilonios y los Griegos. 

La razón por el odio no parece ser por un evento en particular, sino por ser predominante un país musulmán, y los musulmanes están extremadamente contra Israel y Cristianismo.
Cuando Daniel estuvo exiliado en la tierra de los Persas, oraba y llegó el ángel Gabriel.  Gabriel dijo que vino pero hubo un estorbo por parte del “príncipe del reino de Persia” (Daniel 10:13).  Por el contexto, estamos hablando de una fuerza demoníaca que controlaba el reino de Persia.

Esto podría explicar porque esta nación se ha puesto con tanta pasión contra Israel.  
El odio de Irak contra los judíos

Ahora recordamos que Irak es el antiguo reino de Babilonia.

El inicio de este reino vemos en Génesis 10:6-10, Babilonia comenzó con Nimrod quien era nieto de Cam, el hijo de maldición de Noé.
La dirección desde el principio de este reino era en contra de Dios Génesis 11 (La torre de Babel).

Era justo Babilonia (que antes era Asiria) donde fue mandado Jonás.  Jonás no quiso ir porque eran enemigos ya.

Seguramente la dirección sigue en contra del reino de Dios porque seguirá durante el período de la tribulación que todavía es futuro, y será juzgado por Dios. Apoc. 17 y 18
Dios los juzgó a Babilonia y los juzgará aun más por su trato a Israel. Isaías 13
También hoy el país de Irak es mayormente musulmán, por lo tanto está en contra de Israel.

El odio de los musulmanes contra los judíos

La religión de Islam se inició por “Mahoma” en alrededor de 622 dC.

Mahoma ya supuestamente había sido mal tratado por los judíos y los cristianos.

En el Corán, habla muy negativo contra los cristianos y los judíos como los que habían pervertido a la verdadera fe en Dios (Alá)

Islam promueve el uso de fuerza militar para someterá los infieles (judíos, cristianos, y no musulmanes) y ha declarado guerra (Yijad) contra ellos.
Uno solamente tiene que observar en el mundo hoy para ver el odio de Islam contra los judíos y cristianos.

Según el Corán, Islam no cansará hasta que todo el resto del mundo (incluyendo a Israel) ha sido sometido bajo su yugo y forzados a aceptar Islam o perecer.

Nunca habrá un espíritu de convivencia entre los judíos y los musulmanes.

El odio del mundo contra los judíos

La historia muestra que ninguna otra nación ha sufrido tanto como los judíos. Después de ser bajo el dominio fuerte de los babilonios, persas, griegos, y romanos, hoy son pocas las naciones que se consideran sus amigos, o aliados.
Durante la segunda guerra mundial hubo el holocausto donde 6 millones de judíos murieron y muchos más sufrieron en campos de concentración.

En Rusia también durante el tiempo de la guerra fría, muchos judíos también, fueron fuertemente perseguidos sufriendo en prisiones en Siberia.

Pero hoy quizás con menos violencia, ellos siguen siendo maltratados, burlados, excluidos, etc. simplemente porque son judíos.

No hay una explicación lógica por esta malevolencia, una sugerencia es el juicio de Dios contra ellos por su rebeldía contra El.

Otra explicación es el odio de Satanás contra el pueblo de Dios, y este mundo todavía se encuentra bajo su control.

Aun otra razón posiblemente es por la envidia cuando uno tiene el favor (bendición y privilegio de ser pueblo de Dios) y otros (el resto del mundo está excluido).

Finalmente creo que el mundo echa la culpa a los judíos por todos los conflictos en el mundo hoy.  Parece que piensan si no fuese por Israel, el mundo tendría paz.

Pero también según la Biblia, Israel representa a Jehová, y el mundo está en contra de Dios.

Por cualquier que sea la razón, la historia demuestra que la mayoría de este mundo está     en contra de Israel.

El odio de Roma contra los judíos

Durante la época de la segunda guerra mundial, los judíos fueron fuertemente perseguido por Hitler y los Nazis de Alemania.

Durante ese tiempo, la iglesia Católica Romana se ligó con los Nazis con un intento de unir el antiguo imperio romano, políticamente y religiosamente.

Declaraciones fuertes contra los judíos salieron de Roma.

Cuando Hitler perdió la guerra, los católicos romanos hicieron una fuerte guerra de propaganda para alejarse de su mal imagen.  Pero la historia no se puede cambiar.

Hoy hay más “tolerancia” hacia Israel, pero todavía no hay un gran amor por los que “mataron a Jesús”.

El odio de Satanás contra los judíos

Satanás tiene un odio contra Dios, y por lo tanto tiene odio hacia el objeto de amor de Dios, y contra las posesiones de Dios, y contra el plan de Dios.
Israel se encuentra en cada uno de estas categorías.

Israel es el objeto de amor de Dios. Dt. 7:8
Israel es llamado por Dios como una posesión especial. Salmo 135:4
Israel es considerado el pueblo de Dios Éx. 6:1-8
Ella se considera la esposa de Dios Oseas 2:16-20
Ella será responsable por traer al Mesías, Jesús. Apoc. 12:4
Por esto Herodes trató de matar a todos los niños de 2 años por abajo. Mateo 2:16
Satanás odia a Israel y siempre ha tratado de herirla, y destruirla por completo.
Resumen: ¿Quién no está en contra de Israel? La respuesta: el sabio, y espero que los cristianos verdaderos también.

Terminemos con la promesa de Dios: “Bendeciré a los que te bendijeren” Gén. 12:3
También al conocer las profecías, Dios no está terminado con Israel todavía, sino algún día volverá Israel a ser la nación más bendecida e importante en la tierra. Zacarías 12 – 14
