

CONFLICTO EN LA TIERRA (SANTA) #4




La mecha prendida
El Plan original de Dios

Dios prometió a Abraham y sus descendientes a través de Isaac y Jacob esta promesa

1)
Una nación.
2)
Una gran bendición.
3)
Un nombre.
4)
Una tierra.
La bendición (Génesis 12:7)  incluye la promesa del mesías a todo el mundo según Pablo en Gálatas 3:16.
La tierra de Canaán (Palestina) fue dada a Abraham y confirmada en varias ocasiones tanto a Abraham, como también a Isaac, Jacob, y sus descendientes. Génesis 16:8
El plan de Dios pone el pueblo de Israel como la nación de privilegio y estima tanto como responsabilidad de servicio por el Rey. “al judío primero” Romanos 2:9,10
La historia de Israel (resumen)

El tiempo de los patriarcas incluye las vidas de Abraham, Isaac, y Jacob viviendo principalmente como extranjeros y peregrinos en la tierra de Canaán entre los cananeos.
Con los 12 hijos de Jacob por sus 2 esposas (Lea y Raquel) y sus 2 siervas (Zilpa y Bilha) el número de la familia aumentó rápidamente.

El tiempo en Egipto sucedió por las circunstancias providenciales de la venta a esclavitud de José y la gran hambre en la tierra. 

Los hijos de Israel llegaron a ser una nación fuerte en Egipto y vivieron allá 400 años.

Pero ellos fueron mal tratados, y Dios levantó un libertador, Moisés, para guiar a ellos a la tierra prometida  (Canaán).
Al salir de Egipto, lo principal fue recibir la Ley de Jehová en el Monte de Sinaí. 

Después el viaje debería haber tomado unas semanas, pero duró 40 años por su incredulidad y rebeldía.

Moisés no pudo entrar por una grave acta de desobediencia, pero Dios había preparado       a Josué para entrar, conquistar, y tomar posesión exclusiva de la tierra prometida.
Pero ellos no cumplieron la tarea, dejando varios grupos de cananeos en la tierra.  Estos cananeos, incluyendo los filisteos (palestinos), serían un constante “aguijón en el costado de ellos” para siglos y aun milenios.  **el precio de desobediencia es caro.
Israel siguió bajo libertadores-gobernadores que se llamaban los jueces. El último de ellos fue también profeta y su nombre era Samuel.

La gente se cansó de los jueces, y porque los hijos de Samuel eran extremadamente malos, Israel pidió un rey.  Esto marca el fin de la “teocracia” y comienzo de la “monarquía”

La monarquía unida tuvo 3 reyes, cada uno por 40 años (Saúl, David, y Salomón)

Después la nación se dividió en 2, el reino del norte,  Israel y el reino del sur, Judá.

Israel tenía solamente reyes idólatras  y Dios lo castigó en 721 a.C. cuando fueron llevados a cautividad en Asiria.

Judá tenía algunos reyes muy buenos, pero otros no tantos y siguió Judá en el mismo camino hasta que Dios lo castigó enviándolos en cautividad a Babilonia 606 a.C. 
En cautividad se juntaron las 2 divisiones y bajo Persia, comenzaron a volver a su tierra de nuevo
Allí en la tierra estuvieron bajo control de los griegos, y después lo romanos hasta su destrucción en el año 70 d.C. por el General Tito.

Después la nación fue dispersa sin estar en su propia tierra como nación hasta 1948.
Israel Presente

Israel está en su tierra pero no como Dios prometió.
Ellos no tienen ocupados hasta los límites que Dios ofreció en Génesis.

Ellos siguen compartiéndola con los cananeos (palestinos y árabes) hasta no tener toda la ciudad de Jerusalén, y no tiene posesión del monte del templo para volver a poner su templo.

Ellos tienen pocos amigos en el mundo y muchísimo enemigos rodeándolos.
Ellos no tienen paz, ni la posición de estima, privilegio, y servicio por Jehová al mundo.

¿ Dios va a cumplir su promesa? ¿Cuándo va Dios a cumplir con su promesa?

Israel La Promesa Cumplida 

La esperanza espiritual de Israel siempre ha sido la llegada del profeta Elías, la llegada    del Mesías, y tener una futura resurrección a Jerusalén.

Pero como una nación secular ahora, su esperanza es solamente tener paz en su tierra

La nación por tanto problemas está despertando espiritualmente, y especialmente desea tener su templo para ofrecer a Dios sacrificios de paz por sus muchos pecados.

Lo importante es que ahora Israel está en la posición de ceder ciertas cosas importantes para tener paz y tener su templo.

Al fin, Israel tendrá todo lo que Dios le ha prometido, pero primero tiene que pasar la última semana (de años) profetizado por Daniel 9:24-27 llamado por Jeremías “la angustia de Jacob”  descrito en detalle en Apocalipsis.
¿Qué es necesario para comenzar este último “reloj de arena”?
Lo que debe suceder para comenzar el final
Las siguientes condiciones se nota están sucediendo en la última semana (de años):

La urgente necesidad de paz a todo costo

Una gran crisis económica mundial

La unión de Europa (antiguo Roma)

Una apostasía de moralidad y fe en el mundo

La aceleración increíble de ciencia y transporte

El aumento de las señales generales de hambre, pestilencia, terremotos como dolores de parto

Patrones de clima llamando la atención (bramido del mar)
El templo construido

Los sacrificios comenzados

Lo que falta

Como se ve, la única cosa que falta es la construcción del templo.

Y el templo no se puede construir por la falta del terreno en el monte del templo en Jerusalén.

Hoy hay 2 lugares sagrados de los musulmanes allá.

Noticias de Israel que nos asombran
El edificio (templo) se construye de piezas grandes que están ya hechas y listas para armar cuando el momento llegue. 

Las 2.000 arpas y trompetas de plata ya están listas.  

Los artículos para el interior del templo (el altar de incienso, el candelabro, etc.) ya están completos. Están distribuidos en museos y otros lugares seguros.
Las pruebas de ADN para confirmar los sacerdotes levíticos ya están hechas y ellos ya están entrenados para los ritos de sacrificios. 

El vestimenta para los sacerdotes han estado preparado ya por mucho tiempo y aun ellos dicen que tienen la vasija con las cenizas del último becerro rojo usado por la purificación justo antes de la destrucción en 70 dC. 

Un congreso oficial del Sanedrín fue establecido hace 2 años y no hay nada dejado que se necesite para establecer el nuevo templo y todo relacionado con el culto. 

Pero el artículo que salió en el comienzo de Septiembre es lo más asombroso. Dijo, citando varios de los diarios más destacados de Israel, que ahora están probando y ajustando el vestimenta a los sacerdotes. 

Lo importante es no lo haría si no hubiera razón para pensar que el templo no estaría hecho pronto
22 naciones de la Liga de Naciones Árabes habían firmado un pacto de acuerdo  que harían 3 cosas en cuanto a Israel 1.—ellos reconocerían su derecho de existir.  2. –ellos entrarían en comercio con ella,  3. —ellos protegerían a ella de sus enemigos (como Siria e Irán) si Israel aceptaría los términos del “mapa de la paz”. 

 En Julio, 2008...Barak Obama toma tiempo de su campaña para la presidencia para viajar a varios países en el Medio Oriente incluyendo Irak, (también se junta con los diplomáticos de Irán mientras estaba en Irak) Jordania, e Israel, y después viajó a Europa para juntarse con los líderes de Alemania, Francia, e Inglaterra. 

No hubo noticias de lo que se trataba tras las puertas cerradas de las reuniones. ¿Es posible que van a ceder terreno a los judíos para su templo en lugar de traer paz a los palestinos?
Así que con todas las reuniones secretas que tuvieron lugar y la vestimenta actualmente siendo ajustado a los sacerdotes, la única que falta es la persona adecuada para presentar este nuevo orden mundial de paz

Israel reconoce el cambio, cuando sacaron sus tropas el mismo día que Barak Hussein Obama fue inaugurado como presidente. Bush era un amigo leal a Israel. ¿pero Obama?
Fuentes relacionadas con Obama dice que entre los primeros 100 días de su presidencia, él (Obama) iría al Medio Oriente para hacer un discurso sin precedentes acerca de la paz global, tratando de resolver el conflicto entre judíos, musulmanes, y cristianos.

En el Monte del Templo, donde hay los 2 lugares sagrados de los musulmanes, la tercera parte en el monte es vacía.  Solamente hay arbustos y unos pocos árboles. 
Hay espacio para el templo, pero no suficiente para el templo y el patio.

Apocalipsis 11:2 refiriéndose al templo durante de la Tribulación dice: “Pero el patio que está fuera del templo déjalo aparte, y no lo midas, porque ha sido entregado a los gentiles; y ellos hollarán la ciudad santa cuarenta y dos meses.”  
Hay espacio en la parte del norte para el templo, pero no para el patio.

¿Estás listo? El reloj ya está comenzando…
Pablo dijo en I Tesalonicenses 5:4-11 “Mas vosotros, hermanos, no estáis en tinieblas, para que aquel día os sorprenda como ladrón. Por tanto, no durmamos como los demás, sino velemos y seamos sobrios. Pues los que duermen, de noche duermen, y los que se embriagan, de noche se embriagan.  Pero nosotros, que somos del día, seamos sobrios, habiéndonos vestido con la coraza de fe y de amor, y con la esperanza de salvación como yelmo. Porque no nos ha puesto Dios para ira, sino para alcanzar salvación por medio de nuestro Señor Jesucristo, quien murió por nosotros para que ya sea que velemos, o que durmamos, vivamos juntamente con él. Por lo cual, animaos unos a otros, y edificaos unos a otros, así como lo hacéis." 

Antes hablaba del rapto en I Tesalonicenses 4:11-18 que va a suceder antes de los sucesos de la última semana (de años).
Lucas 21:28, “Cuando estas cosas comiencen a suceder, erguíos y levantad vuestra cabeza, porque vuestra redención está cerca.”  
Apocalipsis 22:10-12 El tiempo está cerca y la palabra clave es “todavía”
